



Накануне Дня защиты детей сотрудники следственного управления поздравили своих подшефных

Перед завершением учебного года и Международного дня защиты детей сотрудники следственного управления встретились со своими подшефными, воспитанниками Ровеньского детского дома. Этой встречи, уже по традиции, ждали и дети, и следователи.

В доме у детей собрались гости, которые поддерживают теплые отношения с воспитанниками и их воспитателями, всегда помогают, обоюдно делятся положительными эмоциями и хорошим настроением.

После подготовленного воспитанниками и их наставниками для гостей концерта, номера которого трогали до слез, все отправились в Ледовый дворец, где дети и взрослые, накануне лета, насладились катанием на коньках, было весело и не холодно.

Как всегда, дети получили подарки, гости и воспитатели организовали детям пикник, а потом снова спортивные игры и эстафеты. После окончания праздничной программы гостей проводили как добрых друзей, приглашали приезжать почаще.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области



24 Мая 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1229972>